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DECISIONE N°3f2010
LA COMMlSSIONE NAZIONALE

DISCIPLIN ARE

Enu
H' ~,.)'-v,'-

ITIF Fi~1
f.del'G%ione Italiano 1.nninavolo

Cornmissione Nazionole di Disciplina

posizione n° 02/2010

composta dai Sigg,ri:

Avv. Atmando Montarsolo
Avv. Bianca Magaro
Avv. Eraldo Liberati

Presidente
Giudice
Giudice

Riunita nella Camera di COl"lsiglio in data 13 maggio 2010 per decidere in ordine al procedimento
disciplinare pos. 02/2010, nei comronti dell' Atleta Giuliano Moratelli e della ASD Besene~lo: pel'
l~ violazione dell' art. 1 comma 1 del 'Regolametlto di Giustizia Federale, can contestuale nch~est~
d.i applicazione della saflzionc, per i1 primo, della sospensionc da ogni attivita federale: di cu~
all' art. 9 lettera f) del RcgolaUlento di Giu!itUia, pt!r mesi. 12, per ~a seconda,. a ~to~o dl
responsabilita oggettiva, della sanzione della ammenda, per un lmporto dl € 250,00, di Cut all art 8
lettera c) del Rcgolamento di Giustizia ;
• acquisito 11fascicolo della Procura Federale,
_ preso atto della mail pervenuta da parte degli incolpal'i mediante la quale preannunciano la loro
mancata p~rteci.pazione alia odiern,' seduta;
- preso atto deUe memorie d.ifensive presentate,

CONSIDERATO eHE
II deferimento del Procuratore Federale ha ad oggetto il comportamento tenuto dall'atleta
Moratelli dU1'ante l'incontro di serie Cl Gitone D in data 6.2.2010, tl'a la As Besenello e la As Maior,
denunciante.
In particolare, si attribu:lsce al MoratelU di avere inveito nei conironti del Giudice eli Tavolo
utilizzando espressioni sconvenienti, offensive e volgat.i.
Dalla documentazione agli atti, e anche per stessa ammissione degli incolpati .. e emerso ehe tali
comportamenti, sebbel"le iroputati a reazioni per provocazioni l'icevute, siano stati effettivame;nte
tenuti dall'atleta, iJ quale avrebbe reagito alia adozione di pwvvedimenli disdplinari nei !:Suoi
confronti insuJtando pesantemente it Giudice .

. La gravita del comportamento tenuto, anche tenuto conto ehe trattavasi di incontro al quale erm,o
presenti pubblico e bambini, ~ i.ndubbiamente rilevante e non vale ad €ssere particolarmente
attenuata dalle SCllse che, sia ]' atleta ehe la societa, avrebbero prcscmtato alla As avversaria ..ne dai
provvedimenti d.lsdl'lillari che 1/,\As avrebbe adottato nei confronli del proprio aUdet, che nun
vengono ~pedficatamente menzionati.

PQM
Delibera all'unaniroita di irrogare all' atleta Giuliano Moratelli la sanzione della sospensione da
ogrU attivita federa le d.i cui all' art 9 letter.a f) del Regolamento di Giustizia per mesi 12, e alia As D
Besencllo, Q ntolo di responsflbilita oggettivCl, Ia sanzione della amll"lenda, per un importo di €
250,00, di cui all'art 81ettera c) d.el Regolamel'lto di Giustizia, disllonendo la sospensione della As
da ogni manifestazione fino all'avvenuto pagamento della sanzione,
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ITTF Fi~i
Federazione Italiano T.nnistavolo

Commissione Nazionale di Disciplino

ETTU
MANDA

aHa Segreteria Federate di comllnicare la l"resente dccisione agli it'lteressati, nonche, ex art. 8 e 9
ultimo comm", Rcgolamcnto di Ciustizia, in copia al Procuriltorc Fcdcralc Fitct, c agli Organi
Territoriali Federali nella cui giuJ.'isdizione ~iedono il t:essemto e la sodeLA a OleZ1:0 raccomandata
a.r•.

Cosi deciso in ROffia, 13 maggio 2010

"a do Liberati)

II Presidente

~~~

11Giudice . ~ ~
(Avv ~"Magaro)

11Giudjl:c

Si avve.Tte cIte contro la presente decisione ~ arnmessa impugnazione, ex art. 36, innanzi alia
Com.m.issioneAppeUo Federale, mediante ricorso nei modi e nei termini di cui agli artt. 28 e
:seguenti, Regu1amcmto eli Giustizia.

11.11.
lIllI' F~dl!rllzi.onQ Sportive) Nil1IQnill~
\\WI r1conosclUta dal COl'll
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